
PROGRAM     PUTOVANJA  :  
1. DAN  
Polazak iz Rijeke s parkirališta Delta u 06:00 sati. Vožnja turističkim autobusom kroz Sloveniju i Austriju 
prema Njemačkoj. Vožnja kroz Njemačku pored Münchena, Nürnberga i Würzburga.  Smještaj u hotelu s 
3* na području Frankfurta / Wiesbadena. Noćenje.
2. DAN
Nakon doručka  nastavljamo vožnju  kroz  Njemačku  kroz  Ruhrsku  regiju  pored  Kölna  i  Oberhausena 
prema  nizozemskoj  granici.  Vožnja  kroz  pitoma  ruralna  područja istočne  Nizozemske  prema 
amsterdamskoj  luci  Ijmuiden.  U  popodnevnim  satima  ukrcavamo  se  na  trajekt.  Smještaj  u 
četverokrevetnim kabinama. Noćna plovidba prema obali Velike Britanije. Noćenje na trajektu.
3. DAN  
Nakon noćne plovidbe trajekt pristaje u sjevernoengleskoj luci Newcastle upon Tyne u jutarnjim satima. 
Nakon iskrcaja krećemo prema sjeveru. Vožnja kroz slikovito pogranično područje Nacionalnog parka 
Northumberland prema englesko – škotskoj granici. Nakon ugodne vožnje kroz škotski Lowlands stižemo 
u Roslin, selo gdje se krije jedan od najvećih bisera škotske crkvene arhitekture, kapela Rosslyn. Slijedi 
razgled kapele poznate po templarskoj  i  masonskoj  simbolici  u privatnom vlasništvu obitelji  Sinclair. 
Nastavljamo vožnju do nedalekog Edinburgha gdje ćemo odmah otići na panoramsku vožnju autobusom 
tijekom koje ćemo razgledati najvažnije djelove grada: stari grad, novi grad, primorski dio Leith, Calton 
Hill... . Smještaj u hotelu s 3* u centru grada. Nakon kraćeg odmora odlazimo na pješački razgled užeg 
centra  grada:   Princess  Street  s  vrtovima i  spomenikom Sir  Walter  Scotta,  Hotel  Balmoral,  Stanica 
Waverley, Royal Mile - najatraktivnija i  povijesno najvažnija gradska ulica, katedrala Sv.Gilesa, crkva 
Tron, crkva Cannongate. U večernjim satima preporučamo posjet čuvenom  pubu “Deacon Brodie’s” s 
tematikom iz romana Dr Jekyll & Mr Hyde  velikog edinburškog romanopisca Roberta Louisa Stevensona. 
Noćenje. 
4. DAN  
Doručak. Odlazimo na fakultativni razgled kraljevske palače Holyrood(osim u slučaju boravka kraljevske 
obitelji), kompleksa koji se sastoji od palače iz 17. stoljeća, opatije u kojoj su pokopani škotski kraljevi 
David II,  James II  i  Lord Darnley poznatiji  kao jedan od muževa Marije,  kraljice Škota te najvećeg 
gradskog parka. Nakon slobodnog vremena za ručak odlazimo do edinburškog dvorca, najveće atrakcije 
glavnog grada Škotske, kraljevske rezidencije i vojne utvrde. Fakultativni razgled kompleksa dvorca s 
palačom, velikom dvoranom, Muzejom kraljevske škotske regimente, kapelom Sv.Margarete, Nacionalnim 
ratnim memorijalom Škotske i zanimljivom rekonstrukcijom vojnog zatvora. Ostatak popodneva slobodan 
za individualne razglede i uživanje u prekrasnim vidicima glavnog grada Škotske. Noćenje. 
5. DAN
Nakon doručka napuštamo Edinburgh i krećemo  prema nekadašnjoj prijestolnici Škotske St. Andrewsu 
gdje je utemeljeno najstarije škotsko sveučilište, a grad je poznat kao “Dom golfa”, sporta koji se ovdje 
igra već 600 godina (The Old Course je najstarije golf igralište na svijetu). Kraći razgled grada i slobodno 
vrijeme za individualni obilazak slikovitog gradića gdje je studij završio i princ William, sin britanskog 
prijestolonasljednika. Obilazak univerzitetskog parka i kapele sv. Spasa.   Odlazimo autobusom prema 
Pitlochryu   gdje  ćemo fakultativno posjetiti  destileriju  viskija  Blair  Atholl.   Odlazimo kroz  prekrasne 
pejsaže Highlandsa prema Invernessu. Smještaj u hotelu s 3*. Noćenje. 
6. DAN
Doručak. Vožnja autobusom obalom Loch Nessa prema Fort Augustusu. Šetnja ustavama na Caledonian 
kanalu kojim su početkom 19 stoljeća spojeni Irsko i Sjeverno more.  Nastavljamo vožnju duž  Loch 
Lochie do Fort Williama na obali Loch Linnhea i dalje prema  Obanu, najvećoj luci i turističkom centru 
sjeverozapadne obale Škotske. Usput ćemo nakratko posjetiti Glencoe, prijevoj gdje je engleska vojska 
masakrirala  pripadnike  klana MacDonald.  Po dolasku  u  Oban slijedi  šetnja  do “McCaigove  ludorije”, 
imitacije rimskog koloseuma s prekrasnim pogledom na otoke Lismore i Kerrera u zaljevu Firth of Lorne. 
Nastavak  vožnje  prema  Inverarayu.  Smještaj  u  hotelu  s  3*  nedaleko  slikovitog  gradića.  Večera  u 
hotelskom restoranu. Noćenje.



7. DAN 
Nakon doručka odlazimo u kratki razgled obližnjeg Inveraraya. Slijedi vožnja kroz atraktivne predjele 
masiva  Trossachs  i  jezera  Loch Lomond  prema Stirlingu gdje ćemo razgledati  dvorac  s  kraljevskim 
odajama, kraljevskom kapelom i Regimentalnim muzejem Highlandera iz Argylla i Sutherlanda.  Nedaleko 
Stirlinga nalazi  se  spomenik Williamu Wallaceu,  čuvenom Braveheartu,  jednom od najvećih  škotskih 
junaka. Slobodno vrijeme za slikanje i uspon (fakultativni) spiralnim stepenicama na vrh 70 m visokog 
tornja odakle se pruža prekrasni pogled na Stirling i dolinu koja je svjedočila mnogobrojhe krvave bitke 
između Škota i Engleza. Nastavljamo vožnju prema Glasgowu, najvećem gradu Škotske. Pješački razgled 
srednjevjekovnog dijela grada: impozantna gotička katedrala Sv.Munga, Nekropola, Glasgowski križ, High 
Street (nekadašnja glavna gradska prometnica), Carinski toranj, Barras (otvorena tržnica). Smještaj u 
hotelu s 3* u centru grada.  Noćenje.
8. DAN 
Doručak. Napuštamo Glasgow i krećemo autobusom prema   Newcastleu gdje ćemo po dolasku imati 
slobodno vrijeme za šetnu gradom i ručak . Odlazimo do luke u obližnjem North Shieldsu, ukrcaj na 
trajekt, smještaj u četverokrevetnim kabinama. Noćna plovidba prema Nizozemskoj obali.
9. DAN 
Nakon noćne plovidbe iskrcavamo se s trajekta u luci Ijmuiden i odlazimo do nedalekog Amsterdama. 
Slijedi kratki autobusni i pješački razgled glavnog grada Nizozemske: Centralna željeznička stanica, trg 
Dam s kraljevskom palačom, gradska vijećnica/opera, cvjetna tržnica na kanalu Singel, Južna crkva... U 
popodnevnim  satima  nastavljamo  put  prema  Njemačkoj.  Smještaj  u  hotelu  s  3*  na  području 
Ludwigshafena/Mannheima. Noćenje.
10. DAN 
Nakon doručka  krećemo prema jugu Njemačke.  Vožnja pored Karlsruhea,  Stuttgarta i  Ulma te dalje 
pored Münchena prema Austriji i Sloveniji. Dolazak u Rijeku u večernjim satima.

CIJENA: 6490 kn.
FIRST MINUTE CIJENA: 6090 kuna*
(vrijedi za prijave do 15.3.2010.)

CIJENA PO OSOBI UKLJUČUJE:  prijevoz turističkim autobusom, smještaj u dvokrevetnim sobama s 
vlastitom kupaonom i WC-om, smještaj u hotelima 3* na bazi 1 noćenja s polupansionom i 6 noćenja s 
doručkom prema programu, te 2 noćenja u četverokrevetnim kabinama na trajektima na liniji Ijmuiden – 
Newcastle –  Ijmuiden,  razglede prema programu,  usluge Jadrotoursovog pratitelja tijekom putovanja, 
pripremu i organizaciju putovanja,  jamčevina turističkog paket aranžmana,  porez na dodanu vrijednost 
za usluge u zemlji. Minimalni broj putnika: 30

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  ulaznice za kulturno-povijesne spomenike koji se posjećuju, 
troškove osobnih narudžbi, sve što izrijekom nije navedeno u programu.

DOPLATE: doplata za smještaj u dvokrevetnoj kabini na trajektima:  250,00 kn. Putno zdravstveno 
osiguranje s osiguranjem od posljedica nesretnog slučaja  140,00 kn; Osiguranje otkaza putovanja s 
putnim zdravstvenim osiguranjem i osiguranjem od posljedica nesretnog slučaja: 240,00 kn.

*FIRST MINUTE PONUDA VRIJEDI DO NAVEDENOG DATUMA ILI DO POPUNJENJA MJESTA U AKCIJI.


